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На підставі виконаних обчислень визначаємо альтернативу, що 

задовольняє всім критеріям - система Trimble ScreedPro. 

Висновки. У даній роботі шляхом розповсюдження на нову предметну 

область – вибір систем автоматичного управління асфальтоукладачів отримав 

подальший розвиток метод аналізу ієрархій. 

Розроблено структурну ієрархічну модель вибору системи автоматичного 

управління, яка надає можливість виконувати вибір САУ асфальтоукладача 

науково обґрунтовано за рахунок застосування метода аналізу ієрархій. 
 

Література. 1. Саати, Т. Принятие решений. Метод анализа иерархий [Текст] / Т. Саати. – 
М.: Радио и связь, 1993. – 320 с. 2. Решения для асфальтоукладчиков: Система 3D LPS 
[Электронный ресурс]. - Режим доступа: URL: https://www.gsi.ru/art.php?id=617. 3. Cистема 
MOBA на асфальтоукладчики и дорожные фрезы «SYSTEM 76 PLUS» [Электронный 
ресурс]. - Режим доступа: URL: https://moba-3d.ru/moba-system-76-plus. 4. Система 
Управления Асфальтоукладчиком ScreedPro [Электронный ресурс]. - Режим доступа: URL: 
http://xn--80aajzhcnfck0a.xn--p1ai/PublicDocuments/ 0505854.pdf. 5. Асфальтоукладчики 
[Электронный ресурс]. - Режим доступа: URL: http://fccland.ru/dorozhno-stroitelnye-
mashiny/219-asfaltoukladchiki.html.  

 

УДК 004.896, 004.891 

РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ЇХ ВПЛИВ НА 

МАЙБУТНЄ ЛЮДСТВА 

Кудін А. І., к.т.н., доц.,  кафедра інформатики і прикладної математики, 

Жульєв Д.Н., студент, Гр. ДГ-12-18, ДБФ, ХНАДУ 

 

Постановка проблеми. Проблема взаємодії людини і людства взагалі з 

інформаційними технологіями їх використання та їх вплив на  суспільство в 

цілому зараз є важливою  темою як для вчених так і простих громадян. Тому 

обговорення та пошук шляхів вирішенні цієї проблеми є актуальною.  

Мета дослідження – визначення проблеми та можливість її вирішення. 

Основний матеріал. Людство в XXI столітті перейшло від епохи 

постіндустріального суспільства в інформаційне суспільство. 

ХХI століття - це століття розвитку різних технологій, причому найбільш 

затребуваними виявляються конвергентні технології - це «велика четвірка» 
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технологій, в яку входять інформаційно-комунікаційні технології, 

біотехнології, нанотехнології та когнітивні технології – способи 

трансформації пізнавальної поведінки людини, а також весь комплекс 

соціально-гуманітарних технологій впливу на соціум і індивіда.  

Сьогодні ми всі живемо в просторі рекламних, маркетингових, 

комунікаційних, PR - Public Relations - публічні відносини, зв'язки з 

громадськістю та GR - технології взаємодії з органами державної влади, а 

також політичних технологій, які є технологіями масових маніпуляцій. 

Людина влаштована таким чином, що для того щоб успішно 

орієнтуватися їй необхідний доступ до різних джерел інформації, яку вона 

могла би зпівставляти та аналізувати, але зараз все інформаційні канали 

контролюються урядами і власниками великих компаній, які і маніпулюють 

свідомістю людей. 

І неможливо уявити людину, яка прямо або побічно не використовує 

інформаційні технології. Комп'ютери та електронні гаджети міцно увійшли в 

наше життя і змінили звичний уклад життя людини минулого століття - 

людина щодня використовує їх для навчання, а так само в побуті на роботі чи 

вдома. Комп'ютери використовуються в медицині, економіці, сільському 

господарстві, наукових дослідженнях, промисловості, прогнозуванні та 

навчанні. 

Комп'ютерна грамотність є необхідною умовою працевлаштування і 

успішної кар'єри. Дистанційна освіта та віддалена робота в мережі Інтернет 

дає шанс людям з обмеженими можливостями. 

Інформаційні технології (ІТ) якісно змінили роботу соціальних інститутів 

- поліції, медичних закладів, навчальних закладів. Все менше приділяється 

уваги друкованим виданням: вчені говорять про те, що з часом газети, 

журнали, книги можуть зникнути з прилавків. 

 Розвиток і підвищення якості сучасної медицини, генної інженерії стало 

можливим завдяки інформаційним технологіям. З'явилася можливість 

своєчасно діагностувати будь-який орган і виявити захворювання, а потім 
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вилікувати або замінити його на штучний. Особливу роль в розвитку 

інформаційних технологій грає теорія нейронних мереж розроблені методи 

використання їх на практиці для побудови «розумних машин». 

Створено комп'ютери зі штучним інтелектом, які можуть вести дискусію 

з людиною, аналізувати ситуацію і приймати рішення. Наприклад, робот 

Софія. Все більша кількість побутової техніки має вбудований процесор і 

може самостійно задавати алгоритм роботи, наприклад як це робить робот-

пилосос. Але в той же час слід зазначити негативний фактор технологічної 

революції - людина все більше залежатиме від техніки і технологій і не може 

фізично і психологічно відмовитися від спокус науково-технічного прогресу. 

На благо собі, чи ні створили люди сферу інформаційних технологій  (IT), 

або все ж розвиток електронної ери - остання фаза розвитку нашої цивілізації. 

Нещодавно група вчених проаналізувала роль інформації і прийшла до 

лякаючого висновку: у людини майбутнього можуть атрофуватися м'язи - для 

роботи за комп'ютером вони не потрібні, очі стануть більше, а пальці набагато 

довше. Але головне зменшиться мозок, за непотрібністю. Просто на просто 

відпаде необхідність думати, запам'ятовувати, створювати. Всі ці функції 

перейдуть до машини (робота). Сергій Савельєв (завідувач лабораторією 

розвитку нервової системи, керівник відділу ембріології і морфології людини 

РАМН) впевнений, що розвиток цифрових технологій веде до деградації 

людини. 

Слід розуміти, що комп'ютерні технології, а особливо мережеві істотно 

впливають на життєдіяльність людини, припускаючи глобалізацію і 

технократизацію суспільства. Деякі люди піддалися віртуалізації свідомості з 

неможливістю оцінювати навколишній світ. 

Але все ж ера інформаційних технологій наступила, і людство не зможе 

відмовитися від похідних технологічного прогресу. Тому необхідно чітко 

усвідомити, що розвиток або руйнування людської цивілізації  залежить від 

кількісного прояву позитивних або негативних форм впливу інформаційних  

технологій на життєдіяльність суспільства.  
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Висновок.  В зв’язку з розцвітом конкуренції між державами та 

боротьбою за лідерство використання можливостей інформаційних технологій  

не передбачуваний процес, який може привести до всесвітньої катастрофи,  це 

залежить від того на скільки суспільство зрозуміє, що тільки єдині правила і 

єдине розуміння загроз, суворе виконання домовленостей та жорсткий 

контроль зможуть зберегти людство від зникнення його на планеті Земля. 
 

Література: 1. Акчурин, И.А. Виртуальные миры и человеческое познание / И.А. Акчурин 
// Концепция виртуальных миров и научное познание – СПб. 2000. – С. 9-28. 2. Асмолов, 
А.Г. Культурно-историческая психология и конструирование миров / А.Г. Асмолов. - М. : 
Институт практической психологии; Воронеж: Модэк, 1996. ‒ 768 с. 3. Дубровский, Д.И. 
Глобальное будущее 2045. Конвергентные технологии (НБИКС) и трансгуманистическая 
эволюция / Д.И. Дубровский. – М., 2013 – 272 с. 4. Землянова, Л.М. Сетевое общество, 
информационализм и виртуальная культура / Л.М. Землянова // Вестн. Моск. ун-та. – 1999. 
– Сер.10. - №2. – С. 58-56. 5. Иванов, Д. Общество как виртуальная реальность / Д. Иванов 
// Информационное общество : СПб. – М. : ООО «Издательство АСТ», 2004. – 246 c.  6. 
Ракитов, А. И. Философия компьютерной революции / А. И. Ракитов. – М. : Политиздат, 
1991. – 287 с.  
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ВИБІР ЗАСОБІВ КОМУНІКАЦІЇЇ СПІВРОБІТНИКІВ 

РОЗПОДІЛЕНОГО ОФІСУ  

Вітер Д.О., студент, кафедра автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих 

технологій, ХНАДУ 

Кононихін О.С., к.т.н, кафедра автоматизації та комп’ютерно-

інтегрованих технологій, ХНАДУ 

Постановка проблеми. Характерною рисою сучасних комунікацій 

співробітників розподіленого офісу є здатність, що дозволяє використовувати 

кілька способів встановлення зв'язку і передачі інформації. Співробітники для 

спілкування один з одним використовують непередбачуване число комбінацій 

каналів зв'язку: телефон, голосова і електронна пошта, обмін факсимільними і 

миттєвими повідомленнями, мультимедійні конференції, повідомлення в 

різноманітних мессенджерах і т. ін. Додаткове інформаційне навантаження на 

співробітників, в поєднанні з пропущеними викликами і відкладеними 

завданнями, знижує швидкість прийняття рішень, уповільнює бізнес-процеси 
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